

政务动态

ZHENG WU DONG TAI

高奇英主持召开市级媒体深度融合发展专班工作会

本报讯(记者 王涛) 11月21日,市委常委、宣传部长高奇英主持召开加快推动市级媒体深度融合发展专班工作会。专班成员单位负责人参加会议。会议听取了市级融媒体中心建设和吕梁市新闻传媒集团建设有关情况的汇报,并就相关方案进行了研究讨论。高奇英强调,要全面落实党中央和省委、市委关于媒体融合发展的部署要求,坚持效果导向、结果导向,依法依规推进,系统集成推进,确保吕梁市融媒体中心建设和吕梁市新闻传媒集团按时建成,投入运营。要始终坚持党管媒体,始终坚持正确方向,始终坚持内容为王,始终坚持技术创新,始终坚持新闻主责,把导向要求始终贯穿到市级媒体融合改革全过程。要严肃组织纪律、财经纪律、人事纪律,处理好财政保障与市场开拓的关系,处理好自主平台与三方平台的关系,处理好新闻主业与其他业务的关系,不越矩、不折腾、不内耗。市融媒体中心要主动加强与有关部门的沟通联系与协调配合,凝聚各方力量,狠抓责任落实,把市融媒体中心建设和吕梁市新闻传媒集团建设成具有强大影响力和竞争力的新型主流媒体。

经济 资讯

前10月全社会用电量同比增长7.6%

国家能源局11月20日发布的信息显示,10月份,全社会用电量7742亿千瓦时,同比增长4.3%。分产业看,第一产业用电量106亿千瓦时,同比增长5.1%;第二产业用电量5337亿千瓦时,同比增长2.7%;第三产业用电量1367亿千瓦时,同比增长8.4%。城乡居民生活用电量932亿千瓦时,同比增长8.1%。1月至10月,全社会用电量累计81836亿千瓦时,同比增长7.6%,其中规模以上工业发电量为78027亿千瓦时。分产业看,第一产业用电量1141亿千瓦时,同比增长6.7%;第二产业用电量52721亿千瓦时,同比增长5.6%;第三产业用电量15315亿千瓦时,同比增长11%。城乡居民生活用电量12659亿千瓦时,同比增长12.3%。中国电力企业联合会分析认为,前10月我国电力消费呈现四个特点。——第一产业用电量保持增长,畜牧业用电量保持较快增长,同比增长了9.8%;渔业同比增长7%。——第二产业用电量保持增长,高技术及装备制造业用电量增速领先。四大高载能行业合计用电量同比增长2.5%。其中,化学原料和化学制品制造业、有色金属冶炼和压延加工业同比分别增长6.6%、4.6%,非金属矿物制品业、黑色金属冶炼和压延加工业同比分别下降1.5%、1.1%。高技术及装备制造业合计用电量同比增长10.9%。其中,电气机械和器材制造业同比增长17.4%、计算机/通信和其他电子设备制造业同比增长14.2%、仪器仪表制造业同比增长11.3%、汽车制造业同比增长10.6%、用电量增速相对领先。——第三产业用电量延续较快增长势头,充换电服务业用电量高速增长,同比增长了54.1%。——居民生活累计用电量快速增长。不过,随着高温因素消退,10月全国城乡居民生活用电量增速比9月大幅回落19.7个百分点,是当月全社会用电量增速回落的主要原因。 据新华社

锚定现代化 改革再深化 柳林报道

民生事业向前迈进

►搬迁后的柳林县人民医院布局合理、恢宏大气,现代感、智能感十足。
▼提质改造后的清河公园已成为市民休闲娱乐的首选去处。 高茜 摄



技楼、住院楼及高压氧舱和感染性疾病楼,配备停车场、医院食堂、超市等;引进了目前全国最先进的西门子3.0T核磁、飞利浦血管机、奥林巴斯胃肠镜、4K超高清奥林巴斯腹腔镜等高端设备;设有临床科室30个,医技科室12个,门诊科室22个,行政后勤科室30个;总床位数600张,日门诊最大接待量可达1800人。新院的建成投用,对于进一步改善群众就医环境、缓解群众看病难问题起到了积极推动作用,标志着全县医疗卫生事业迈上新台阶。

走进医院门诊大楼,现代感和科技感扑面而来,搬迁新院后,“美丽温柔的艾米机器人”也来到了医院,为前来就诊的群众提供预检分诊、引领带路、业务查询等服务。“前两天做完检查后还没来得及找医生看报告单,今天正好过来找大夫。上次我就是让机器人带着我去的,特方便。”前来复诊的王阿姨连连夸赞智能机器人的便利和“一次挂号管三天”这个政策。

以往去医院挂号就诊,大部分挂号单都是限当日有效。挂号要排队、候诊要排队、做检查要排队,大多时候,等患者拿到检查结果让医生诊疗时,已经到了下班时间。还有一些内镜、核磁等医疗检查,不仅需要预约,结果还要一两天才能出来,如此一来,就造成患者看一次病需要两次、三次或者多次挂号。

2024年1月1日起,柳林县人民医院正式实施“一次挂号管三天”的惠民政策。这个政策让患者在挂号后,可在三天内随时进行复诊,无需再次排队挂号。该政策的实施,既减少了患者的等待时间和办理手续,同时也为需要多次就诊或复诊的患者提供了极大便利。作为全县有史以来投入最多、规模最大的医院,极大提高了医疗综合服务水平。打造好医院的蓝图,柳林县正在一步步实现。

发展向前,民生向暖。教育强县战略、健康柳林行动、文化赋能计划、保障惠民工程,一项接着一项抓。完成柳林县中医院的改造并启动搬迁、新建400套保障性租赁住房、实施集中供暖能力提升工程、实施残疾人康复服务能力提升工程,一件接着一件办。柳林县努力让广大群众看到更大变化、得到更多实惠,这颗璀璨的晋西明珠一定会越来越亮,幸福生活的底色会越来越足。

城市公园建设是一项实打实的民生工程,也是打造宜居环境、提升城市品质的重要举措。去年以来,柳林县聚焦群众关切,以环境整治为抓手,对清河公园进行提质改造。改造从多方面入手,充分利用微地形,合理设置了休闲区,增强了实用性和功能性。并加大了对园林绿化的投入,引进了多种绿植品种,丰富了城市的生态多样性。此外,还新增了一长排彩色墙体绘画,诸多市民在充满柳林特色的墙绘前“打卡”。公园

农业发展向新而行

这里的种养循环农业园区里就有辣椒育苗、工厂化养鱼、边鸡养殖三大基地,为循环水养殖提供了得天独厚的资源。占地1100平方米的整栋鸡舍,今年4月份和6月份分两批引进右玉边鸡5000只,通过边鸡养殖示范,带动全县以家庭为单元的散养鸡产业发展,带动农民增收致富。辣椒育苗基地里,4栋温室基地,3栋棉被棚,34栋塑料大棚,总面积达50亩,设计配套温度、湿度、土壤含水量、土壤养分、农事作业等数字化监控系统。今年已成功培育优质辣椒苗1000万株,育苗基地的建设补齐了柳林辣椒产业发展本地无育苗基地的短板,有效推动了柳林旱地辣椒产业发展。育苗空闲时间,基地充分利用棚室种植各种蔬菜,年产优质蔬菜100余万斤,所产蔬菜符合绿色食品生产标准,产品一经上市,深受广大市民喜爱。同时安置周边40余个农村劳动力就业增收,取得了良好的经济和社会效益。如今,占地17亩、总建筑面积7200余平方米的工厂化养鱼厂,让养殖基地与周围山清水秀的环境融

为一体。“我们这个项目正式投产,可直接带动当地30人就业,间接带动80人就业。”负责人介绍说,这个项目将持续带动村级集体经济发展,吸收农户到养殖场就业,助力产业富民,增加村民收入。杜家庄走出的这条新路子是柳林县农业高质量发展的一个缩影。全县肉牛羊养殖场,规范了养殖业的健康发展。6.26万亩的高标准农田,枣业、核桃、木耳、紫皮蒜、西瓜、南瓜子、地肤、杂粮、养殖业、酿酒、醋、腐竹等百花齐放的产业是全县坚持稳粮固农、产业富民、绿色兴农、改革惠农的最好体现……诸多产业逐步走向了产业化、规模化、品牌化发展,是柳林县着眼高质量发展,用现代思维抓农业,推动农业农村现代化的有力证明。今后,柳林县将大力发展农业产业,不断推动产业转型升级,有力有效全面推进乡村振兴,让乡村发展的底色愈发鲜亮,人民生活愈发幸福。



▲东虹智慧渔业里10套循环水养殖系统整齐排列。
▲柳林县旱地辣椒、地肤产业蓬勃发展,照亮了村民致富路。 高茜 摄

建行吕梁分行常态化开展网点客服经理轮训

本报讯“用心服务,以诚相交。原来服务客户绝无小事,就在每一分钟的服务里,在每一个客户的笑容里……在未来的工作中,我要不断加强学习,提升自身业务技能,以更加饱满的热情和更加专业的态度,投入到客户服务工作中去。”培训人员小张说道。

近日,伴随着优秀学员的分享交流,建行吕梁分行2024年网点客服经理轮训第四期培训班圆满落幕。本次培训持续五天,培训内容包括柜面服务、风险防控、条线业务等各项业务重点。一是提升技能,由服务管理人员、优秀客服经理面对面分享业务热点难点,并发布业务操作手册和赋能小单张,提升精准服务的能力。二是整章建制,优化网点服务考核办法,建立服务管理责任人制度,奖优惩劣,营造创先争优的氛围。三是多层检查,加强网点自查、远程监控中心非现场检查。对于自查发现的流程不完善问题,深入查找原因,限时完成学习整改,不断提升客户体验。四是学习先进,点评宣传先进个人、先进事迹,组织现场学习,激发员工主动服务的自觉性。五是党建引领,持续深化“党建+”,充分发挥党员的先锋模范作用,为各项业务的高质量发展保驾护航。

据悉,今年以来,该行连续举办网点客服经理轮训4期,涵盖柜面服务人员100余人,取得了显著成效。该行表示,将继续严抓服务质量,提升柜面服务质效,不断增加客户满意度,树立金融服务全新形象。(张燕)

□ 本报记者 高茜

□ 本报记者 高茜